



高考期间13条道路临时交通管制

交警开通24小时服务热线86651301和考生绿色通道

2016年高考已进入倒计时,今年常州共有17898人报名参考,全市共设金坛、溧阳、武进和市区4个考区、17个考点612个考场。其中,市区设省常中、一中、二中、三中、五中、田家炳高中和北郊初中7个考点226个考场。与往年有所不同的是,今年的艺体生高考安排在田家炳高中。常州交警支队召开新闻通气会,通报常武地区考点交通方案,向考生们开通24小时服务热线86651301、96122和考生绿色通道。

焦荆 葛小林

考点周边临时交通管制

据交警部门介绍,6月7日、9日7:30-12:00、13:30-17:30,6月8日13:30-17:30,常武地区7个考点周边13条道路将临时交通

管制,分别为罗汉路、吊桥路(晋陵中路至同济立交桥段)、椿桂坊一中路口至升仙弄、南园路、晋陵路(博爱路至关河路)、常春弄、西横街、通江路(关河路-大红旗路)、大红旗路(通江路-健身路);武进定安路(星火路-文渊路)段、降子路(广电路-定安路)段、古方路(常武路-花东街)段、星火路(延政路-长虹路)段。

届时这些道路除公交车、持通行证车辆及考生接送车辆外,禁止其他机动车辆通行。其中,省前黄中学、省武进高中、省前黄中学国际分校、武进职教中心四所学校周边道路100米范围内禁止车辆停放。

另外,交警部门对各考点、住宿点周边道路从严查处鸣号等违法行为,取缔违法占道设摊,查处违法占道停车等交通违法行为,特别是在6月8日下午3:00~3:30英语听力考试时段,将严格控制机动车违法鸣号、排气噪声干扰,并可适时采取临时交通管制。

开通24小时服务热线

据交警部门介绍,高考期间,交巡警部门将在市区设立“高考绿色通道”警车,交巡警部门将开通24小时服务热线“86651301”或“96122”,接受高考学生、家长各类求助,为广大考生开辟“绿色通道”。通过广播电台、交通诱导屏、微博和手机服务平台等渠道,实时发布主要道路、考场周边道路交通通行情况,引导接送考生车辆选择合适路线。

另外,交巡警还在每个考点周围安排应急摩托车,为考生服务。如遇紧急情况,可就近向交巡警求助。天宁交警还分别在和平路清凉东路岗亭、劳动东路朝阳路岗亭和晋陵路飞龙路岗亭增设了求助服务点。

出租车爱心送考服务继续开展,如有需要送考服务的家长或考生,可以直接与常州交服李运胜车队、交通台志愿者阳光车队等15个爱心车队联系。

近期雨水让人捉摸不定

今天,常州雨水暂缓,是近期难得的多云天气,早晨最低气温20℃,白天最高气温27℃。

近期的雨水让人有点捉摸不定,来了又走,走了又来!其中,周四,雨水会暂歇,周五、周六有阵雨,周日又是多云。气温则徘徊在16-24℃左右。据气象预报,未来5-7天,常州

仍是多阴雨天气,所以,小伙伴们,你们的内衣内裤够吗?
葛小林

今明后三日天气

今天 多云到阴 17℃~25℃
明天 阴转阵雨或雷雨 19℃~23℃
后天 阴有阵雨并渐转阴到多云 20℃~24℃

蔬菜价格雨中止跌反弹

近期时有降雨,5月31日晚更是雨量较大,水产品价格全线回落,蔬菜价格则出现止跌反弹。

据常州市物价部门5月25日(以下称上期)至6月1日(以下称本期)监测数据显示,本期每500克鲫鱼12.36元、鳊鱼9.36元,河虾44元,与上期比分别下跌4.92%、9.65%、7.5%。而本期监测的38个常规蔬菜

每500克零售均价3.35元,与上期比上涨1.36%。

据凌家塘市场管理人员分析,目前地产菜及客菜上市量仍然充裕,但近期的降雨给蔬菜生产、采摘、运输等带来不便,导致人工费用增加,是导致蔬菜价格止跌反弹的主要原因。预计后期端午来临,蔬菜整体价格仍将有一定回升空间。

吴飒爽 盛婷婷 刘国庆

昨天“六一”儿童节,满满都是爱

孩子们想为新疆小朋友建个图书馆

昨天是“六一”儿童节,许多单位和学校都开展了庆祝活动,部分学校还特意为孩子们放了半天假,很多孩子在收到礼物,感受被爱的同时,也用他们自己的方式来庆祝儿童节,把这个节日过得更有意义。

杜衡 殷郡伟 王力 陆文杰

医院: 这个儿童节我们陪你过

因天气原因,医院儿科门诊及病区近日小患者增多。6月1日早上,常州四院新北院区儿科病区主任和护士长推着装满玩具的推车来到病房,“宝贝,节日快乐哦,你喜欢那个玩具啊?”一时间,病区里热闹不已,拿到玩具的孩子,打针也不觉得痛了。

常州四院医院工会主席张彩云介绍,一年一度的儿童节是孩子们最期盼的日子,为了让住院孩子过一个快乐的节日,工会与儿科病区的科主任护士长一起策划、征集了患儿的心愿,为住院的36位患儿买了节日礼物,也给儿科病区带来了欢乐。对此,家长们纷纷夸“医院真有爱”。



星河小学学生义卖筹款为新疆小朋友捐建爱心图书馆 殷郡伟 摄

学校: 为新疆小朋友捐建图书馆

去年六月,武进区星河小学与新疆尼勒克县兰干买里小学结为友好学校,得知新疆的孩子们没有图书馆后,一年来星河小学的师生们一直在筹划这件事。

昨天,两所学校开展了“书写一封信,共叙伙伴情”和“捐出两本书,共享读书乐”活动,得到全体师生、家长的热烈响应。

孩子们将工工整整写满赠言和祝福的卡片,夹进捐出的书籍中,有的孩子还加上一张自己的照片,不久这些书和祝福将被传递到新疆尼勒克县兰干买里小学的同学手中。

除了捐书给新疆的小朋友,昨天星河小学内还开展了一场特殊的义卖,同学们拿出自己心爱的玩具、书籍和衣物等义卖筹款,活动所得款项将全部用于为新疆地区结对学校捐建爱心图书馆。

儿童医院开通APP、支付宝、微信支付平台 点点手机,挂号付费全搞定

到医院看病,排队是绕不过去的门槛。挂号、检查、拿药,都要分别交费,看病时间大半耗在了排队上。让患儿少等一分钟,就减少他们一分钟的痛苦,去年以来,常州市儿童医院研发掌上医疗服务。

6月1日,儿童医院同时开通了医讯通APP、支付宝服务窗口和微信平台,实现了预约挂号、现场挂号,轻松完成诊间

支付,还可进行诊疗等待、检查报告结果和费用查询,减少排队等候之苦。今后家长在家就能挂号,手机上就能完成支付,窗口挂号付费压力有望大大减轻,该院也成为常州首家同时开通APP、微信、支付宝统一平台多渠道移动支付的平台。

另外,常州市新生儿危急重症救治中心当天也在儿童医院正式揭牌。 钱群华 陆文杰

钻研技术才能优质服务

昨天,在110千伏辛丰变配网自动化工程现场,国网镇江供电公司配电运检室在线路侧和PT之间安装了熔丝具。

5月中旬,镇江高桥地区10千伏江塔131线13100开关和红光132线13201开关的PT(电压互感器)装置发生故障,事故导致10千伏江塔131线、红光132线开关送电时过流I段保护动作,随后线路重合成功。尽管没有造成居民用电损失,但却引起了配电运检室党

员服务队的高度关注。

抢修作业完成后,党员服务队没有一走了之,而是认真分析故障发生的原因,终于找到了解决方法。“在线路侧和PT之间加装熔丝具,PT或二次保护进行检修作业不再需要对客户停电,提升了供电可靠性。该方法将逐步在全市范围内推广应用。”镇江供电公司配电运检室主任孙峰说。

储凯 刘玉婷 林清智

工行获评亚洲最佳国际现金管理银行

近日,在《亚洲银行家》杂志的年度银行奖项评选活动中,中国工商银行凭借在现金管理服务领域的优异表现,获评2016年度“亚洲最佳国际现金管理银行”和“中国最佳现金管理银行”。

据介绍,目前工商银行的现金管理客户数已超过130万户,

全球现金管理客户数超过5000户,居国内同业首位。依托丰富的对公产品线和专业化服务团队,该行根据企业资金管理不同环节的需求,打造现金管理综合解决方案,较好地满足了跨国企业在全球账户信息管控、收付款管理、流动性管理、投资理财、贸易融资

和风险控制等方面的需求。

在业务创新方面,工商银行先后推出了本外币跨境双向资金池、多币种账户等产品,以及全球统一服务、跨境电商等领先的业务解决方案。在全球设立了亚太、非洲、欧洲、北美、拉美和新加坡六个现金管理中心,形成

“总部-现金管理中心-境外机构”三级服务体系,并在所有境外机构开办全球现金管理业务。下一步,工商银行将围绕做大做强全球客户市场,持续创新,提升跨业务、跨区域的综合服务能力,打造国际领先的全球现金管理银行。

现代快报 便民服务
Modern Express | BianMinFuWu

24小时服务热线 96060

家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等
家政服务:疏通、节水、电工、水工等
特色服务:锁芯升级、换锁等